

Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Martina - 10/09/2012 21:57

Tak asi ve zkratce, ani nevím kde začít...

u nás rodiče vždy pili, ale v mezích...nebo jsem si to dřív neuvědomovala. Otec nám nasekal dost vysoké dluhy, které není schopen splácet, způsobil je jak pitím, tak hraním automatů kde nechával i celé výplaty...

Mamka (55 let) pítí s mírou už nějakou dobu cca 10 let nezvládá, ale už to zašlo tak daleko, že si alkohol schovává po bytě, ve sklepě...je sprostá, zarudlá, hubená, dezorientovaná, plantá slova, mluví dokola je prostě alkoholik (bohužel si to nechce přiznat). Jsem nejstarší a připadá mi, že o tuhle situaci, do které jsme se dostali, musím vyřešit, už toho je na nás moc a musí se něco udělat...otec pod matčíným nátlakem rezignoval, bratr chodí do školy...

Problém je v tom, že jsem bez práce už delší dobu a mé finanční prostředky jsou skoro nulové, stačí akorát na jídlo, proto jsem se chtěla zeptat jestli je nějaké řešení v téhle situaci, když je člověk bez peněz, jestli má právo na léčbu hrazenou pojišťovnou, kde a jak toho dosáhnout, aby náklady spojené s léčbou zaplatila pojišťovna nebo někdo jiný? Mnohokrát děkuji za odpověď.

Ještě pořád věřím, že se mamka může vzpamatovat.

Děkuji

=====

Re: Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Petr N - 10/09/2012 22:27

Martino, nejdřív musíš přesvědčit matku, aby se šla léčit. Jinak pobyt v léčebně stojí 100kč/den jako pobyt v nemocnici. Tvoje matka to potřebuje jako sůl. Pokud má důchod nebo dávky, tak to může hradit z toho.

=====

Re: Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Liba - 11/09/2012 05:01

Souhlasím s Petrem. Jestliže je mamka sociálně slabá, čili bez peněz, léčbu asi!!Neplatí!!Bezdomovci ji také nemusí platit. Bývalo to tak. Zjistím to!

=====

Re: Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Jana Mertosová - 11/09/2012 12:25

Vaše matka potřebuje ujistit, že se dá z celé situace dostat. První předpoklad je pro ni léčebna, aby se dostala na nohy a mohla pracovat. Toto je první nejdůležitější krok. V léčebně e hodně pacientů, kteří se díky pití dostaly do stejného problému. Potom teprve se dá začít splácet dluhy na základě splátkového kalendáře s věřiteli. S tím, jí pomůže sociální pracovnice v léčebně během jejího pobytu. Jiná možnost

není. Všechno záleží na vaší mámě! Vaši rodiče musí přijmout zodpovědnost za svoje nezodpovědné jednání.

=====

Re: Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Jana Mertosová - 11/09/2012 14:27

Léčba jako taková se neplatí je plně hrazena zdravotní pojišťovnou. Co se hradí? Jsou náklady za stravu - ty činí 100kč denně. Platí se jednou v měsíci - je možno domluvit přímo v léčebně udělat vyjímku a zaplatit vždy ve dvou splátkách v daném měsíci. Celková protialkoholní léčba trvá 3-4 měsíce. Je důležité vědět, že alkoholismus nelze vyléčit. Co se dá? Zastavit celý proces pití, který je důležitý proto, aby si každý mohl udělat náhled na svoji situaci, získal sílu a odhodlání nepít a dokázal se poprat se svými problémy, které si pitím způsobil. Myslím, že vaše matka začala pít, protože neviděla východisko ze situace, ve které se ocitla. Nedokázala se s manželem včas rozejít.

=====

Re: Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Martina - 11/09/2012 20:22

Děkuji za reakci důchod ještě nepobírá a dávky nebere přes leto má 6000kč a v zimě necelých 11 000kč, ale z toho živý otce a bratra, který studuje. Taťka vydělává, ale skoro vše padne na dluhy a na sociálce podle mě dluhy neberou v potaz... ale i tak děkuji

=====

Re: Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Martina - 11/09/2012 20:30

Ona pracuje, ale jakmile je po práci jde si dát "panáka" nevím kolik ale většinou odpoledne spí. Splátkový kalendář už je hotový, otec ztratil v roce práci a dluhy naskákaly, teď je rád, že se dluhy platí a má kde bydlet, kdybychom ho vyhodily je z něj bezdomovec nebo se někde houpe jak už několikrát zmínil a podle mě by se to jen zhoršilo, protože by dluhy přestal platit a spadly by na jeho trvalé bydliště, tedy byt kde žijí matka a bratr, já jsem se odstěhovala, už jsme se s matkou nesnesly, ale neodsuzuji ji, chci jí pomoci... Děkuji za rady
Jsou nezodpovědní to přiznávám. Proto se to snažím řešit.

=====

Re: Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Martina - 11/09/2012 20:43

Matka se nerozvedla, protože neumí řešit žádnou složitější situaci a to jak platbu kartou, vyplnění složenky, ovládání mobilu, či ovladače na dvd a mnoho jiných banálních věcí a co víc učít se nic nechce.

Nevím jestli rozvod je dobrá volba, to by asi nepochopila co je třeba a proč to tak je...

Dívala jsem se na léčebny na internetu a asi jsem narazila na nějakou špatnou. Cena léčby za měsíc i s jídlem se pohybovala kolem 70 000 Kč. Mohla byste mi napsat, kterou léčebnu myslíte? To by bylo skvělé...

Moc děkuji

=====

Re: Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Martina - 11/09/2012 20:44

Matka se nerozvedla, protože neumí řešit žádnou složitější situaci a to jak platbu kartou, vyplnění složenky, ovládání mobilu, či ovladače na dvd a mnoho jiných banálních věcí a co víc učit se nic nechce.

Nevím jestli rozvod je dobrá volba, to by asi nepochopila co je třeba a proč to tak je...

Dívala jsem se na léčebny na internetu a asi jsem narazila na nějakou špatnou. Cena léčby za měsíc i s jídlem se pohybovala kolem 70 000 Kč. Mohla byste mi napsat, kterou léčebnu myslíte? To by bylo skvělé...

Moc děkuji

=====

Re: Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Jana Mertosová - 11/09/2012 21:17

MARTINO.Léčebnu vám navrhne lékař podle toho nakolik vaše máma bude ochotná komunikovat.Vy jste našla soukromou léčebnu.Ty se hradí i s léčbou.Psychiatrických léčeben s protialkoholním léčením je spousta.Záleží na okrese ve kterém žijete a především záleží na matčiné ochotě a upřímnosti.Seznam léčeben má zde na stránkách Dr.Mlčoch-horní lišta pod léčba-všechny jsou hrazeny zdrav.poj.mimo stravu.Možná,že jí pomůže detox,který trvá 4-6týdnů je jen na očištění organismu,trošku srovná psychiku-ale hlavně bezpečně odstaví po tu dobu od alkoholu.Mámu teď rozvod nezachrání.Dluhy,které vznikly v průběhu manželství-a je zcela jedno,kdo je způsobil jsou vymahatelné po obou z manželů.Máma potřebuje v sobě zaktivovat veškerou sílu,aby mohla vytrvat v abstinenci-což není vůbec jednoduché a poprat se s finančními problémy.Otec je v ohrožení také gamblerství je také nemoc-stejná jako alkoholismus.On má sklony k oběmu!

=====

Re: Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Jana Mertosová - 11/09/2012 21:19

Oprava-Ty se HRADÍ i s léčbou

=====

Re: Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Martina - 11/09/2012 21:28

Hm, děkuji za rady opravdu si jich vážím, mrknu na ty léčebny a pokusím se to doma navrhnout, myslím si, ale že to podobrém nepůjde... zkusím jí trochu pohrozit, jestli nepřestane tak se tomu nevyhne, třeba to ještě zvládne sama (sice o tom pochybuji), ale tímhle jí dám šanci a jak ji promarní odvezeme ji k doktorovi....

Ještě se zeptám, k jakému lékaři? Myslíte tím lékaře v léčebně? protože k obvodní lékařce ji brát nechci, jak už jsem uvedla bydlí na vesnici a to by ji na psychice nepřidalo, kdyby se to rozneslo, děkuji :dry:

Re: Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Jana Mertosová - 11/09/2012 21:44

Musíte jí najít psychiatra s AT specializací. Někteří jsou uvedení také pod tou léčbou.

Re: Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Liba - 12/09/2012 04:14

Obvodní lékař by měl mlčet, nešířit lékařské tajemství, a každý psychiatr může také doporučit léčebnu. Někdy psychiatr vyžaduje doporučení obvodního lékaře.

Re: Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Helena - 12/09/2012 10:37

Martino,

Liba má pravdu-každý lékař by měl dodržovat lékařské tajemství. Mohu to potvrdit ze své zkušenosti, mě s velkým alkoholovým problémem pomohla právě obvodní lékařka. Zнала jsem jí léta, dlouho jsem se styděla jí problém přiznat. Stoprocentně vím, že nikomu z našich společných známých nikdy nic neřekla-u našich rozhovorů nebyla ani sestřička. Jsem sice z města, ale ta diskrétnost ze strany lékaře by měla platit i na vesnici.

Držím palce!

Helena

Re: Alkohol matky a dluhy otce

Vložil Martina - 14/02/2022 23:06

Dobrý den,

založila jsem tento příspěvek. A svůj boj o mamku jsem prohrála. 5 den leží v nemocnici s cirhozou jater v posledním stádiu, je malátná, nechodí, hlava zmatená a do toho covid a nejhorší pro mě je, že to beru, jako konečnou, že se z tama již nedostane a nemůžu ji kvůli uzavřené nemocnici navštívit a rozloučit se s ní...

Bojovala jsem, dokonce se mi ji povedlo zavřít do blázince do Bohnic když měla halucina, s pomocí psycholožky a lidí od tamtud ji přesvědčit na protialkoholní, v té době měla jaterní hodnoty 7x zvětšené, samozřejmě nešla, protože nepije, po půl roce se objevily první příznaky cirhozy, jelikož jsem ji navštěvovala jen 1x za 3 měsíce, už jsem nereagovala na její stav a jen ji přemlouvala, že ne když kvůli svým dětem, tak kvůli vnoučatům at přestane. Nestalo se. Alkoholici jsou strašní sobci, stejně jako sebevrazi, myslící jen na sebe, dokonce teď v nemocnici, pořád tvrdí, že nepije. Táta umřel před 2 roky. Na alkohol to nebylo, ale dostala ho rakovina plic i když měl už v nemocnici delíria - pak se mu zastavilo srdce.

Jsem z rodiny alkoholiků (babička, děda, mí rodiče).

Sama jsem jednu dobu měla problé a pocituji, že ho mám zvnovu (každý alkohol doma musím vypít - proto ho nekupuji) a jak je máma v nemocnici, na alkohol nemám chut, snad mi to zustane...

Nejhorší je, že můj mladší bratr, začal být také závislý, pije již dlouho, má jen 34 let a těžce to kvůli rozchodu s přítelkyní nezvládá, tak se utápí, uzavírá do sebe, nekomunikuje...snad se mi povede aspon jeho zachranit...

Prosím, neničte pitím lidi kolem sebe!!! Vaše děti se učí nápodobou, jsme toho důkazem!!! Moje máma byla skvělá i když jsem to neviděla, alkohol nám řekazil vztah a je mi moc líto, že tu nebude aspon pro vnoučata déle...i tak ji miluji! Nechte si pomoci, nebojte se...

=====

a

Vložil Martina - 14/02/2022 23:41

Re: a

Vložil Tonda Pírko - 15/02/2022 14:05

Možná by nebylo na škodu vyhledat informace o problémech spoluzávislosti a DDA(dospělé děti alkoholiků).Chraň sebe, aby jsi mohla pomoci bratrovi...

=====